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i>a/CC	§1�	 خطأ "أو  "صواب"أجب بـ"  

2×4+1=2×(4+1) 

12-4×2=16 

 22صم. محیط المربع ھو  2 مربع طول ظلعھ

104=1000 

i>a/CC	§2:  

 :أنشر و اختصرأ) 

A=3+4x(5a+1)  ;  B=2×(2a-5)+2a+15  ;  C=4a×(b+2)+4ab  

 فكك إلى جذاء عوامل: ب)

A=18a+6 ; B=7a+7 ; C=12a+12b ; D=3a+15ab ;  E=4a+2a+6b 

i>a/CC	§3� التالیة باراتأحسب الع:  

(3×5)0+3 ; 3×50+3 ; 3×(50+3)  ;  (3+5)2 ;32+52 ; 3+52 ;  32×52 ; 3×(52)
2
 ; (50+3)

0
 

i>a/CC	§4�   :أكمل الفراغات التالیة بما یناسب 

7….+7=8 ; 311+3….=312 ; 24×5….=104 ;  (772)
….

=776 ; (23….)7=1 ;  (36)
….

=318 ; 100…=104     

i>a/CC	§5� التالیة باراتأحسب الع: 

A=24+20140  ;   B=21+25+100+010 ;  C=22×(23)
3
×23  ;   D=52+(2×50+1)

1
 

E=24×3-12014  ;  F=2×23+(2×120)0  ;  G= (115+43)-(15+43) 

i>a/CC	§6: أكتب كل جذاء في صیغة قوة عدد صحیح: 

211×2×25 ;  81×94 ;  16×211  ;  27× 34×9  ;  23×(25)
4
 ;  162×254 ;  16× 54 
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 mE<ce_% 

i>a/CC§1:  خطأ "أو  "صواب"أجب بـ"  

 لھما نقطتان مشتركتان ھما متماسان	مستقیم	و دائرة

 كان بعد مركز الدائرة عن المستقیم أصغر من شعاعھا فإن الدائرة و المستقیم متقاطعانإذا 

 كل مستقیم عمودي على شعاع دائرة ھو مماس لھا

 عن المستقیم مساوي لشعاعھا فإن المستقیم و الدائرة منفصلان الدائرإذا كان بعد مركز 

i>a/CC	§2:( وحدة القیس الصم )  

 .[MN]منتصف  Aثم عین النقطة  PM=4و  MN=5حیث  Mقائم الزاویة في  MNPابن مثلثا 

 . Aوتمر من النقطة  Nالثي مركزھا (𝒞𝒞)  ابن الدائرة 

 علل جوابك. ؟ )PM) والمستقیم (𝒞𝒞( یة النسبیة لــ) ما ھي الوضع1

 .A) في النقطة 𝒞𝒞) المماس للدائرة (Δ) ابن المستقیم (2

 ) متوازیان.PMو ( )Δبیَن أنَّ المستقیمین ( -أ

 ) معلِّلا جوابك.PM) و (Δحدد البعد بین المستقیمین ( -ب

 .)Δعن المستقیم ( Pاستنتج بعد النقطة  -ج

i>a/CC	§3: 

 .3cmوشعاعھا  Aالتي مركزھا  𝒞𝒞. أرسم الدائرة  AD=3 cm ; AB= 5 cm حیث ABCDأرسم مستطیلا ) 1

 .(BC)و  DC)و كل من المستقیمین ( 𝒞𝒞) حدد الوضعیة النسبیة للدائرة 2

 .(BD)على  Aالعمودي للنقطة  ةالمسقط H) عین النقطة 3

 . AH و  ADأ) قارن البعدین       

 .(BD)و المستقیم  𝒞𝒞الوضعیة النسبیة للدائرة  ب) استنتج     
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عن  𝒞𝒞للدائرة  oإذا كان بعد المركز 
أكبر من شعاعھا فھما  Δالمستقیم 
𝓒𝓒   .منفصلان ∩ 𝚫𝚫 = ∅ 

عن  𝒞𝒞للدائرة  oإذا كان بعد المركز 
أصغر من شعاعھا فھما  Δالمستقیم 
𝓒𝓒   .متقاطعان Δ∩  ={I;J} 

J 

عن  𝒞𝒞للدائرة  oإذا كان بعد المركز 
أصغر من شعاعھا فھما  Δالمستقیم 
𝓒𝓒   .متقاطعان Δ∩  ={H} 

 Hفي   𝓒𝓒مماس للدائرة   Δنقول أن 

H  ھي نقطة التماس 

𝓒𝓒 𝓒𝓒 𝓒𝓒 
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